
همان‌طور که پیش از این خبر داده بودیم باشگاه پرسپولیس از ششمین خرید 

خود که محمدحسین صادقی باشد، رونمایی کرد تا بیشترین تازه‌وارد و خروجی 

را در فصل نقل و انتقالات داشته باشد. در این بین اگر پیش‌پرداخت فلورنت 

هادرژوناژ هم پرداخت شود او هفتمین خرید پرسپولیس و اولین خرید خارجی 

این تیم خواهد بود. کارتال روی خرید این بازیکن تأکید ویژه‌ای داشت و زیر 

بار خرید صادقی محرمی نرفت. دلیل اصرار سرمربی ترک این بود که فلورنت 

قابلیت بازی در پست وینگر چپ و راست، دفاع راست و چپ و حتی هافبک 

میانی را هم دارد. او حتی سابقه دو فصل بازی در لیگ برتر انگلیس برای تیم 

هادرزفیلد و یک فصل بازی در بوندس‌لیگا را نیز دارد و یک بازیکن باتجربه 

و فوتبال‌بلد است. در این میان برخی در باشگاه پرسپولیس تلاش زیادی کرده 

و می‌کنند که این انتقال انجام نشود تا بازیکن مدنظرشان را سرخپوش کنند 

که کارتال به شدت با این مسئله مخالف است. به هر شکل با نهایی شدن این 

انتقال، کارتال تمام تمرکزش را روی جذب مهاجم خارجی خواهد گذاشت 

و از طرفی امیدوار است که باشگاهش بتواند یکی از دو مدافع میانی مدنظر 

داخلی‌اش محمد‌مهدی زارع و عارف آقاسی را به خدمت بگیرد تا دغدغه‌ای 

بابت این پست نداشته باشد. هر چند هر یک از این دو مدافع با وجود مرتضی 

پورعلی‌گنجی و محمدحسین کنعانی‌زادگان در لیست سرخپوشان سخت 

راضی به سرخپوش شدن شوند، مگر اینکه یکی از این دو مدافع جدا شود 

که این مورد در ارتباط با پورعلی‌گنجی صدق نمی‌کند، از این جهت که او 

قراردادش را تمدید کرده است. 

 دو دلیل برای تمایل عمری جهت جدایی
محمد عمری بعد از یک فصل و نیم بازی برای تیم ملوان توانست کارت 

پایان خدمت خود را بگیرد )در شرف انجام است( و حالا باید به پرسپولیس 

برگردد و طبق قرارداد دو فصل و نیم دیگر برای این تیم بازی کند. اما 

دو عامل باعث شده که عمری برای این بازگشت دچار تردید شود؛ اول 

اینکه رقم قرارداد او کمتر از دو میلیارد تومان است در حالی که تیم‌های 

خواهان این بازیکن به او پیشنهاد 40 تا 50 میلیاردی داده‌اند. از سوی 

دیگر پرسپولیس یکی دو جین وینگر در لیستش دارد و به نظر اسماعیل 

کارتال و حتی مسئولان فنی باشگاه پرسپولیس خیلی روی او حساب 

نکردند. در حال حاضر تیوی بیفوما، امید عالیشاه، محمد‌امین کاظمیان، 

فرشاد احمدزاده، محمدحسین صادقی، رضا شکاری و مجتبی فخریان 

به همراه اوستون ارونوف باید برای رقابت در پست وینگر چپ و راست 

رقابت داشته باشند و اگر قرار باشد عمری هم به این جمع اضافه شود در 

هر مسابقه 7 نفر از این جمع باید روی نیمکت بنشینند. در پست‌های 

هافبک دفاعی و میانی و خط حمله هم به اندازه کافی مهره تأثیرگذار در 

لیست سرخپوشان است که به نفرات نامبرده نیازی نباشد. اگر قرار باشد 

 مبلغ آن را به 10تا 
ً
رضا درویش راضی به افزایش قرارداد عمری شود نهایتا

15 میلیارد برساند که آن هم نیاز به مصوبه هیئت مدیره دارد. ناگفته نماند 

درویش پیش از این بر سر همین موضوع با عمری و برادرش مشاجره لفظی 

داشت و حتی آن‌ها را از اتاقش بیرون کرده بود. در همین راستا عمری 

 با یک ایجنت نزدیک به یحیی گل‌محمدی قرارداد همکاری بسته 
ً
اخیرا

و او برای مذاکره به باشگاه پرسپولیس آمده است. هدف اصلی ایجنت 

عمری این است که رضایت‌نامه او را از پرسپولیس بگیرد و آن وقت به 

احتمال خیلی قوی مقصد او فولاد خواهد بود؛ هرچند باشگاه سپاهان و 

تراکتور به همراه تیم ملوان خواهان عمری هستند. 

کره شد  کارتال با تیام وارد مذا
اسماعیل کارتال در مورد جذب بازیکنان داخلی و لیست تمدیدی‌ها و مازاد 

باشگاهش نهایت همکاری را با رضا درویش و حمید استیلی داشت و حالا 

امیدوار است که خواسته‌های او نیز در جذب بازیکنان خارجی برآورده شود. 

در همین راستا کارتال تأکید کرده نیاز نیست هفت هشت بازیکن خارجی در 

تیمش داشته باشد و اگر در پست دفاع میانی بازیکن داخلی مدنظرش جذب 

شود فقط دو بازیکن خارجی به لیست تیمش اضافه خواهد کرد که یکی از 

آن‌ها فلورنت هادرژوناژ است و گزینه دیگر مامه تیام به حساب می‌آید. البته 

چون شرایط جذب این بازیکن راحت نیست کارتال یکی دو گزینه دیگر هم 

مدنظر دارد و در حال مذاکره با آنهاست. اما در مورد تیام باخبر شدیم که 

کارتال از عملکرد خوب او در سوپر لیگ ترکیه رضایت کامل داشته و خودش 

 در تلاش برای جذب این مهاجم سنگالی است. حتی باخبر شدیم که 
ً
شخصا

کارتال با خود بازیکن هم صحبت‌هایی داشته و در تلاش است او را متقاعد 

به بازگشت به فوتبال ایران کند. در این میان استقلال هم تیام را می‌خواهد 

اما مشکل اینجاست که او خودش از حضور در ترکیه راضی است و چندان 

راغب به حضور دوباره در فوتبال ایران نیست. 

 اردوی تعیین‌کننده برای سرخپوشان
باشگاه پرسپولیس در حال نهایی کردن محل اردوی سرخپوشان در ترکیه 

است و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد اسماعیل کارتال از تاریخ هفتم تیرماه 

در همان ترکیه با تیمش استارت خواهد زد. تا آن موقع قرار است لیست 

 تکمیل شده باشد تا همگی بازیکنان در این اردوی 24 
ً
سرخپوشان تقریبا

روزه و دو مرحله‌ای حضوری فعال داشته باشند. این اردو برای مربیان ترک 

پرسپولیس بسیار حائز اهمیت است و آن‌ها در واقع در همین اردو به ترکیب 

ایده‌آل خود خواهند رسید و چه‌بسا برخی از بازیکنان هم بعد از همین اردو 

و بازی‌های تدارکاتی که سرخپوشان در ترکیه خواهند داشت، مجبور شوند به 

 در پست وینگر که ترافیک 
ً
صورت قرضی راهی تیم دیگری شوند. مخصوصا

زیادی حاکم است و چه‌بسا خود بازیکن ترجیح دهد راهی تیمی شود که 

شانس بیشتری برای بازی کردن داشته باشد. شاید در نیم‌فصلی که کارتال 

بود برخی از سرخپوشان تحت هر شرایطی در ترکیب اصلی قرار داشتند، اما 

 متفاوت است از این جهت که کارتال برای 
ً
برای فصل پیش‌رو شرایط کاملا

هر پست در نظر دارد که دو بازیکن خیلی خوب در لیست تیمش باشند تا 

بازیکن آماده‌تر در ترکیب قرار بگیرد. 

کره شد کارتال با تیام وارد مذا

پایان نقل و انتقالات قرمزها با 2 خارجی و یک مدافع 
تور بزرگ گل‌محمدی برای عمری
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

گردان انریکه‌ مدعی جدی قهرمانی   شا
در جام جهانی باشگاه‌ها هستند

لوچو؛ متخصص احیای تیم‌های بحران‌زده
پاری‌سن‌ژرمن فصل را با پیروزی در سوپرکاپ فرانسه آغاز کرد و 

با قهرمانی‌های جذاب در لوشامپیونه، جام حذفی و لیگ قهرمانان 

اروپا، بهترین سال دوران حیاتش را گذراند. البته ۳ قهرمانی نخست 

از زمان خرید باشگاه توسط ناصر الخلیفی با پوست و خون پاریسی‌ها 

درآمیخته شده، اما لوییز انریکه با برد ۵گله روبه‌روی اینتر، پی‌اس‌جی 

را به افتخاری رساند که نامدارانی مثل آنجلوتی، بلان، امری، توخل، 

پوچتینو و گالیته در کسب آن ناکام بودند. ۲ گل دزیره دوئه و گل‌های 

حکیمی، کواراتسخلیا و سنی مایولو باعث رقم خوردن یک طرفه‌ترین 

برد فینال ادوار جام باشگاه‌ها و لیگ قهرمانان اروپا توسط شاگردان 

انریکه شد و بعد از ۶۳ سال، یک تیم توانست در فینال بیش از ۴ 

گل به ثمر برساند.

تمام این توفیقات اشاره‌شده توسط استراتژی‌های سرمربی به دست 

آمده که با موفقیت در ورزشگاه آلیانز آرنا، تعداد قهرمانی‌هایش در 

لیگ قهرمانان را به جذابیت ۲ قهرمانی بزرگانی مثل آریگو ساکی، 

هیتسفیلد، هاپل، دل بوسکه، فرگوسن، مورینیو و هاینکس رساند. لازم 

به یادآوری است که سرمربی اسپانیایی در آغاز فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۴ 

هدایت تیمی را برعهده گرفت که با گالیته در لیگ یک فرانسه میلی‌متری 

قهرمان شده بود و در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا و 

جام حذفی باشگاه‌های بایرن مونیخ و مارسی ناکامش کرده بودند.

مربی ۵۵ساله برای اولین قهرمانی تاریخ پاری‌سن‌ژرمن در مهم‌ترین 

تورنمنت فوتبال باشگاهی قاره سبز، ستاره‌ای همچون زلاتان 

ابراهیموویچ در تیمش نداشت و از حضور سوپراستارهایی مثل 

مسی، امباپه و نیمار در ترکیبش سود نمی‌برد، بلکه پس از پوشیدن 

پیراهن رئال مادرید توسط امباپه، جوانان مستعدی مثل دزیره دوئه، 

ژائو نوس و ویلیان پاچو را خرید تا مانند مرحله نیمه‌نهایی دوره گذشته 

لیگ قهرمانان، ناباورانه در یک قدمی فینال حذف نشود. لوچو در ۲ 

 مصدوم بارسلونا یعنی عثمان 
ً
فصل اخیر توانسته مهره بازنده و معمولا

دمبله را احیا کند و از او بازیکنی بسازد که وقتی نامش برای تصاحب 

توپ طلا مطرح می‌شود، واکنش مخاطبان پوزخند نباشد.

البته انریکه در سال‌های گذشته نیز ثابت کرده بود که احیاکننده خوبی 

است. در سال ۲۰۱۴، میراث نه‌چندان ارزشمند و ناکام تیتو ویلانوا و 

جراردو مارتینو به بازیکن سابق بارسلونا ارث رسید و ارمغان انریکه در 

همان فصل نخست حضورش، قهرمانی در هر ۳ تورنمنت لالیگا، کوپا 

دل ری و لیگ قهرمانان اروپا بود و در فصل‌های بعدی نیز خاطرات 

جذاب او به نتایج تلخش می‌چربید. هافبک اسبق اسپانیا در جام جهانی 

۱۹۹۴، ۱۹۹۸ و ۲۰۰۲، در سال ۲۰۱۸ هدایت تیم ملی کشورش با 

سابقه ناکامی در ۲ دوره جام جهانی و یورو ۲۰۱۶ را برعهده گرفت و 

با تمام بحران‌های روحی که مرگ شانا، دختر کوچکش به او وارد کرد، 

نخستین خشت‌های موفقیت را در اردو لاروخا گذاشت تا شاگردان 

دلا فونته در یورو ۲۰۲۴ قهرمان شوند.

قطعا پاری‌سن‌ژرمن با موفقیت در لیگ قهرمانان اروپا، دلهره بسیار 

جدی به مدعیان قهرمانی جام جهانی باشگاه‌های جهان تزریق کرد. 

گمان می‌شود در غیبت بارسلونا، آرسنال و لیورپول، شاگردان انریکه 

می‌توانند از شرایط نابسامان بایرن مونیخ، اینترمیلان، منچسترسیتی 

و رئال مادرید بیشترین سود ممکن را ببرند و قهرمان این تورنمنت 

پرزرق و برق شوند. این تیم در مرحله گروهی باید با تیم‌های اتلتیکو 

مادرید، بوتافوگو و سیاتل ساندرز دیدار کند و در صورت صعود از 

مرحله گروهی، در دور یک هشتم نهایی باید با یکی از تیم‌های گروه 

A یعنی پالمیراس، پورتو، الاهلی مصر یا اینتر میامی نبرد انجام دهد.

گزارش

یگانه عصاری
خبرنگار

دوشنبه ۱۲ خرداد 1404 

شماره  44۲۷

پرسپولیس در نقل‌وانتقالات تابستانی فعالیت پر زرق‌وبرقی داشته؛ ولی بعد از 6 

خرید و تمدید قرارداد سرلک، خدابنده لو و پورعلی‌گنجی هنوز باید برای رسیدن به 

موفقیت مشکلات زیاد دیگری را رفع کند. قرمز‌ها به جز گردآوری بخش عمده‌ای 

از وینگر‌های شایسته داخلی در تیمش، در پست دروازه‌بان از حضور 3 سنگربان 

شایسته به نام‌های پیام نیازمند، الکسیس گندوز و امیررضا رفیعی سود می‌برند و 

 باید شاهد جدایی سنگربان الجزایری از جمع قرمز‌ها باشیم؛ ولی به‌خاطر 
ً
اصولا

قراردادی که سنگربان آفریقایی با قرمز‌ها تا پایان لیگ بیست‌وششم دارد قطع 

همکاری راحت نیست و بعید به نظر می‌رسد این فوتبالیست ملی پوش به راحتی 

 گرانش با پرسپولیسی‌ها شود. از سوی دیگر مدیران 
ً
بی‌خیال قرارداد جذاب و نسبتا

تیم محبوب پایتخت در ماه‌های اخیر خیلی در بازار نقل‌وانتقالات هزینه کرده‌اند 

 دوست دارند از جدایی گندوز درآمدزایی داشته باشند؛ ولی مسائلی مثل 
ً
و قطعا

ضعف مدیران پرسپولیس در مذاکرات با باشگاه‌های خارجی و پاداش فیفا 

از حضور احتمالی گندوز در جام جهانی مطرح است و با این تفاصیل گمان 

می‌شود ایده مدیران پرسپولیس در مورد آینده سنگربان خارجی روشن نیست و 

نباید بعد از افزایش سهمیه بازیکنان خارجی درصد حفظ گندوز را صفر دانست 

که این اتفاق را می‌توان آغاز چالشی بزرگ برای تیم تحت‌هدایت کارتال برشمرد. 

 نیازمند از رقابت نمی‌هراسد
نیازمند در 7 سالی که از زمان معروفیتش می‌گذرد مسیر به‌هیچ‌وجه آسانی را 

نپیموده و برای تبدیل شدن به سنگربانی که سابقه 3 مرتبه قرار گرفتن در لیست 

اعزامی تیم ملی به تورنمنت‌های بزرگ را دارد ناچار بوده سنگربانان مشهوری را 

به نیمکت تبعید کند. دروازه‌بان سابق پیکان پس از درخشش روبه‌روی پرسپولیس 

آوازه‌اش در بین فوتبال دوستان پیچید و موفق شد در لیگ هفدهم رحمان احمدی 

باسابقه درخشش در لباس ملی و بیش از یک دهه عملکرد قابل‌قبول در تیم‌های 

لیگ برتری را از ترکیب اصلی تیم تحت هدایت مجید جلالی خارج کند و 23 

بازی درون دروازه خودروسازان تهرانی بایستد. همچنین سپاهانی‌ها در وضعیتی 

نیازمند را از تیم پورتیموننزه جذب کردند که در خط دروازه‌شان به‌هیچ‌وجه رشید 

مظاهری عملکرد بدی نداشت؛ ولی براساس تشخیص کادر فنی زردپوشان، 

دوباره گلر خوش‌قامت پیراهن شماره یک شیر‌های زرد را بر تن کرد و باعث 

نیمکت نشینی مظاهری و انتقال زمستانی وی به پیکان شد که طبق شواهد این 

نیمکت‌نشینی و حضور ناموفق در استقلال آسیب بسیار جدی به زندگی ورزشی 

گلر گچسارانی زد. نیازمند در این سال‌ها فقط جنگ حضور در ترکیب اصلی را به 

ساموئل پرچیگال سنگربان اصلی پورتیموننزه و بیرانوند دروازه‌بان نخست تیم ملی 

باخته که شکست مقابل گلر اصلی تیم پرتغالی آسیب جدی به زندگی ورزشی‌اش 

 یکی از دلایل حضورش در پرسپولیس به پایان رساندن شکست‌هایش 
ً
نزد و قطعا

مقابل بیرو و متزلزل کردن جایگاه سنگربان لرستانی است. 

 خاطرۀتلخ پرسپولیسی‌ها 
کیفیت از حضور همزمان 2 گلر با

 
ً
در آستانه 25 سالگی مسابقات لیگ برتر می‌توان با اطمینان زیاد اعلام کرد معمولا

حضور 2 گلر با کیفیت در تیم‌های ایرانی حتی اگر 2 دروازه‌بان مثل گندوز و 

نیازمند بی حاشیه باشند نتیجه خوشایندی به همراه نداشته است. نباید فراموش 

کرد سرخپوشان در فصل پیش رو قرار است فقط در تورنمنت‌های داخلی حضور 

یابند و اگر سنگربان خارجی یا ملی‌پوش ایرانی‌اش نیمکت‌نشین‌های متوالی را 

تجربه کند احتمالاتی مثل کاهش سهمیه خارجی و خطر ازدست‌دادن تیم ملی 

بالا می‌رود. پرسپولیسی‌ها شاید لیگ هفتم را با قهرمانی به پایان رسانده باشند 

ولی نبرد امثال رودباریان، واعظی و فرشید کریمی با یکدیگر برآیندش افت فنی 

هر 3 شخص بود. همچنین در لیگ‌های نهم، دهم، چهاردهم و پانزدهم دوئل 

حقیقی- معمارزاده، حقیقی- احمدی، نیلسون- مکانی، لوبانوف- مکانی برای 

 دست‌یافتنی 
ً
رسیدن به ترکیب اصلی به‌خوبی مدیریت نشد و دروازه قرمز‌ها کاملا

بود. البته فقط سود بردن همزمان از 2 دروازه‌بان بزرگ آفت تیم پرسپولیس نبوده؛ 

 حواشی و افت فنی که 
ً
بلکه به تیم‌های بزرگ دیگر نیز آسیب وارد کرده است. قطعا

رقابت حسینی با رحمتی و مظاهری برای استقلال به جا گذاشت به این زودی‌ها 

از ذهن مخاطبان پاک نخواهد شد و نمونه‌های دیگری نیز در تاریخ آبی‌ها مثل 

سود بردن کم‌فایده از طالب‌لو و محمد محمدی در لیگ نهم و دهم وجود دارد. 

 انتظار می‌رود پرسپولیسی‌ها پیش از تصمیم‌گرفتن در مورد وضعیت آینده 
ً
قطعا

گندوز تمام جوانب و سود و ضرر‌های احتمالی مالی و فنی را بسنجند تا اگر 

سنگربان الجزایری ماندنی شد مثل حضور همزمان بیرانوند و رادوشویچ در تیم 

تحت هدایت برانکو، باشگاه بهره فنی ببرد و اتفاقات شیرینی مثل موفقیت در لیگ 

و جام حذفی برای قرمز‌ها رقم بخورد.

جام‌جهانی شمشیربازی در مادرید اسپانیا برگزار شد و تیم ملی سابر این بار به 

ازبکستان باخت تا آنچه زنگ خطر شمشیربازی ایران نامیده بودیم و بار‌ها از آن 

نوشتیم، حالا به صورت عینی روبه‌روی چشم مسئولان باشد. سابریست‌های 

ایران پس از اینکه با شکست برابر ازبکستان از صعود به مرحله یک‌چهارم 

نهایی بازماندند، برای تعیین جایگاه به رقابت پرداختند و در نهایت با باخت 

سنگین به ژاپن در رده دهم قرار گرفتند. اگر روز‌های خوب شمشیربازی را 

فراموش کرده‌اید باید گفت این همان تیمی است که روزی با مجتبی عابدینی 

تا یک قدمی کسب مدال المپیک رفت و در المپیک پاریس نیز تنها یک قدم 

تا رسیدن به فینال کم آورد! 

 باخت‌های پشت سر هم
گرندپری تونس، جام‌جهانی بلغارستان، جام‌جهانی ایتالیا، جام‌جهانی مادرید 

و چندین مسابقه مهم دیگر که شمشیربازان ایران موفق به کسب نتایج خوبی 

در آن‌ها نشدند و از صعود به یک‌چهارم بازماندند. این در حالی است که 

سابریست‌ها در بخش انفرادی نیز خوب عمل نکرده‌اند و انتقادهای بسیاری را 

متحمل شدند. علیرضا پورسلمان، رئیس فدراسیون شمشیربازی درباره عملکرد 

ضعیف بازیکنان در مادرید، سردرد علی پاکدامن و آسیب محمد فتوحی را بیان 

کرد و مدعی شد که با باخت به ازبکستان و ژاپن نگران وضع این تیم شده‌اند و 

این باخت هیچ توجیهی ندارد! نگرانی‌ای که برای آن شاید کمی دیر باشد، مثل 

وعده سرمربی خارجی! 

 در انتظار مربی خارجی
پس از بازگشت سابریست‌های ایران از المپیک و کوتاه ماندن دست ایران از 

رسیدن به فینال و مدال برنز حواشی بسیاری برای این تیم به وجود آمد. پیمان 

فخری، سرمربی شمشیربازان از تیم رفت، محمد رهبری از تیم خداحافظی کرد 

و جای خالی او به عنوان بازیکن پر نشد، علی پاکدامن، کاپیتان تیم، افت رنکینگ 

داشت و الباقی بازیکنان هم بسیار ضعیف عمل کردند. با خداحافظی رهبری، 

او به عنوان مربی تیم انتخاب شد و با صلاح‌دید فدراسیون، سرمربی تیم شد. او 

البته بار‌ها در این مسیر گلایه کرد که همه وظایف بر دوش او است و حواشی و 

درگیری هم با پاکدامن به وجود آمد. فدراسیون نیز در این راه تمامی وظایف را بر 

عهده سرمربی تازه‌کار تیم گذاشت. تیم‌های پایه، نوجوانان و هدایت تیم جوانان 

در کویت در شرایطی که تنها یک هفته تا جام‌جهانی ایتالیا بزرگسالان فرصت 

بود! این در حالی است که رئیس فدراسیون از نخستین روزی که فخری از تیم 

خداحافظی کرد، وعده سرمربی خارجی را داده بود و حالا پس از جام‌جهانی 

مادرید و چندین باخت مکرر قرار است به‌زودی شاهد رونمایی از یک مربی 

خارجی باشیم که به کادر فنی اضافه شود. 

 از اندونزی تا ژاپن، بازگشت به روز‌های اوج؟ 
تیم ملی شمشیربازی حدود یک ماه دیگر عازم مسابقات قهرمانی آسیا است و 

 با همان ترکیب همیشگی، محمد رهبری 
ً
نگاه‌ها به سمت تیم سابر است؛ احتمالا

و مربی جدیدی که وعده داده شده تا در کنار تیم باشد. اما این تنها مسابقه مهم این 

تیم نیست. تیم ملی سابر همیشه پایه اصلی مدال‌آوری‌های ایران در تورنمنت‌های 

آسیایی و جهانی بوده است و همین مسئله باعث شده تا افت فاحش این تیم 

 در بازی‌های کشور‌های اسلامی، بازی‌های آسیایی 
ً
بیشتر به چشم بیاید. یقینا

ناگویا و دیگر مسابقات پیش‌رو هم انتظارات از این تیم بالاست. باید دید فشار 

انتقادها باعث به خود آمدن مسئولان فدراسیون و بازیکنان تیم خواهد شد تا این 

تیم دوباره سر و سامان گیرد و همان تیم محبوب همیشه در اوج باشد یا نتایج 

ضعیف باز هم تکرار خواهند شد؟ سؤالی که باید حداقل یک ماه تا رسیدن به 

جواب آن منتظر بمانیم تا آن‌ها با امکانات کامل عازم مسابقات آسیایی شوند و 

بی‌بهانه برای مدال‌آوری تلاش کنند؛ امیدواریم! 

افزایش سهمیۀ خارجی باعث حفظ گندوز می‌شود؟ 

کیفیت نیازمند موفق در جنگ با گلر‌های با

رتبۀ دهمی ایران در جام‌جهانی شمشیربازی؛ تبدیل مدعی المپیک به تیمی بازنده 

چرا شمشیر‌هایمان کند شد! 

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


